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U    )1+1+1 :  نقاط3  ـــــد د (  1التمرين عــــ  

 

 𝐄𝐄 = � −𝟑𝟑
𝟒𝟒

  ;   −𝟐𝟐
𝟑𝟑

  ;  −|−𝟑𝟑| ;   𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟑𝟑𝟑𝟑

   ;   𝟎𝟎  �   ∗   𝐅𝐅 = �  𝟑𝟑   ;    −𝟎𝟎,𝟕𝟕𝟕𝟕   ;   −  𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

  ;    𝟓𝟓
𝟑𝟑
�   :نعتبرالمجموعتين

 أوجد المجموعات التالية

𝑬𝑬 ∪ 𝑭𝑭                  ∗                  𝑭𝑭 ∩  𝑰𝑰𝑫𝑫+                    ∗             { 𝑥𝑥 ; 𝑥𝑥 ∈ 𝐸𝐸 ;  |𝑥𝑥| = −𝑥𝑥 } 

 

 

U    )1 + 2 :  نقاط3  ـــــد د (   2التمرين عــــ  

|𝑏𝑏| =  
13
14 |𝑎𝑎| و  =

29 
35 :   ليكن 𝑎𝑎 و  b عددان كسريان حيث

a  مقدما كل الحلول على شكل كتابة عشرية إن أمكن ذلك − b   أحسب  

 

 

 

U    )2 + 2 :  نقاط4  ـــــد د (   3التمرين عــــ  

𝑥𝑥و𝑦𝑦نعداد نسبيانكسريان التاليةحيث نعتبرالعبارة    

       𝐾𝐾 =
−5
3 − �  1−  𝑥𝑥 − �

1
3 − 𝑦𝑦� −

1
2� −  

5
6 + �−2 − �𝑥𝑥 −

7
3�� −

(−1 − 𝑥𝑥) 

       𝑲𝑲 =  𝒙𝒙 − 𝒚𝒚 −  
𝟒𝟒
  𝟏𝟏 )  بين أن𝟑𝟑

و 𝐾𝐾    متقابلان
5
6 𝑥𝑥حيث − 𝑦𝑦  2)   أوجد      

 

 

   فــــرض المدرسة الأساسية  حنبعـــل
                         مـــــراقبة     

   ــــد د3عـــ  

   شكري  ورغــي :الإعداد 
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U     )3+4+3:  نقاط10  ـــــد د (   4التمرين عــــ  

 

 

 

 

:   نعتبر الشكل التالي حيث

   𝐒𝐒𝐑𝐑�𝐓𝐓   الزاويةمنصف [𝑹𝑹��𝑬𝑬)    ∗ 

   𝐒𝐒𝐄𝐄�𝐦𝐦   الزاويةمنصف [𝑬𝑬�𝐑𝐑 )   ∗ 

𝐒𝐒𝐓𝐓�𝐑𝐑 = 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟎𝟎      ∗  

            𝐱𝐱𝐑𝐑�𝐓𝐓 =  𝟗𝟗𝟗𝟗𝟎𝟎    ∗  

 

 

 

  𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅 و  𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅  1) أ) أثبت تقايس المثلثين 

استنتجبقيةالعناصرالنظيرة) ب  

(𝑆𝑆𝑆𝑆)   ⊥  (𝑅𝑅𝑅𝑅)ج) بين أن 

  𝐺𝐺𝐺𝐺 = 𝑅𝑅𝑅𝑅    حيث   𝐵𝐵 ∈ [𝑅𝑅𝑅𝑅]و     𝑅𝑅𝑅𝑅 = 𝑅𝑅𝑅𝑅  حيث  𝐴𝐴 ∈ [𝑅𝑅��𝑥𝑥)و{𝑂𝑂} = (𝑅𝑅𝑅𝑅) ∩ (𝑆𝑆𝑆𝑆)2) لتكن  

   𝑂𝑂𝐺𝐺�𝑅𝑅 =   𝑥𝑥𝑅𝑅�𝑂𝑂  أ) بين أن  

  𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅 و  𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅  ب ) أثبت تقايس المثلثين 

 AB�R =  ج ) استنتج أن900 

     𝑃𝑃  في [𝐺𝐺��𝑚𝑚)نصفيقطع المستقيم [𝐾𝐾��𝑛𝑛)و نصف المستقيم   𝐺𝐺   بالنسبة لـ𝑇𝑇   مناظرة  𝐾𝐾   3) لتكن  

    GK�P =   حيث450

  𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 و  𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸  أ) أثبت تقايس المثلثين  

  ب)استنتج أن الرباعي  ETPK   متوازي الأضلاع

 

 



 
 
 

 

كــبسة   أســـاســي8الإسم  و  اللقب   ............................................                             القسم     

 

U    )1+1+1 : نقاط3  ـــــد د (   1التمرين عــــ  

  𝐀𝐀 = �− 𝟕𝟕
𝟓𝟓

  ;   𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟖𝟖

  ;   |−𝟓𝟓| ;   −𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

   ;   �   ∗   𝐁𝐁 = �−𝟓𝟓   ;    −𝟏𝟏,𝟒𝟒   ;   𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

  ;    −𝟒𝟒
𝟑𝟑

;   𝟎𝟎  �   :نعتبرالمجموعتين

 أوجد المجموعات التالية

𝑨𝑨 ∪ 𝑩𝑩                  ∗                  𝑨𝑨 ∩  𝑰𝑰𝑫𝑫 −                   ∗             { 𝑥𝑥 ;𝑥𝑥 ∈ 𝐵𝐵 ;  |𝑥𝑥| = −𝑥𝑥 } 

 

 

 

U     )1+2 :  نقاط3  ـــــد د (   2التمرين عــــ  

|𝑓𝑓| =  
11
15 |𝑒𝑒| و  =

5 
6 :   ليكن𝑒𝑒 و 𝑓𝑓عددان كسريان حيث

𝑒𝑒 مقدما كل الحلول على شكل كتابة عشرية إن أمكن ذلك − 𝑓𝑓 أحسب  

 

 

U     )2+2 :  نقاط4  ـــــد د (   3التمرين عــــ  

 

𝑥𝑥و𝑦𝑦نعداد نسبيانكسريان التاليةحيث نعتبرالعبارة    

       𝐻𝐻 =
−5
6 − �− 2 −  𝑥𝑥 − �

1
4 − 𝑦𝑦� −

1
6� + 

5
6 + �−2 − �𝑥𝑥 −

7
6�� −

(2 − 𝑥𝑥) 

       𝑯𝑯 =  𝒙𝒙 − 𝒚𝒚 −  
𝟓𝟓
  𝟏𝟏 )  بين أن𝟏𝟏𝟏𝟏

 و 𝐻𝐻  متقابلان
5
6 𝑥𝑥حيث − 𝑦𝑦    2)   أوجد      

 

 

 

   فــــرض المدرسة الأساسية  حنبعـــل
                         مـــــراقبة     

   ــــد د3عـــ  

   شكري  ورغــي :الإعداد 

  الرياضيات :المادة   2019 / 2020 :السنة الدراسية 

   دقيقة 60 :المدة     أساســـي8: المستــــوى



 
 
 

 

 

 

U     )3 +2+3+2 :  نقاط10  ـــــد د (   4التمرين عــــ  

 

 

 

 

 

:   نعتبر الشكل التالي حيث

   𝐒𝐒  مثلث متقايس الضلعين قمته 𝐒𝐒𝐒𝐒𝐒𝐒   ∗ 

   𝐒𝐒𝐌𝐌�𝐍𝐍   الزاويةمنصف [𝑴𝑴��𝑹𝑹)    ∗  

            𝐌𝐌𝐍𝐍�𝐑𝐑 =  𝐌𝐌𝐒𝐒�𝐍𝐍 =  𝟗𝟗𝟗𝟗𝟎𝟎    ∗  

 

 

 

 

 

 𝑹𝑹 و  𝑵𝑵  شبه فيقائممنحرف 𝑴𝑴𝑴𝑴𝑴𝑴𝑴𝑴   𝟏𝟏)  بين أن    

   𝐌𝐌𝐌𝐌𝐌𝐌   و  𝐒𝐒𝐒𝐒𝐒𝐒  ثم أثبت تقايس المثلثيــن  𝐒𝐒𝐒𝐒 = 𝐌𝐌𝐌𝐌  حيث 𝐀𝐀  النقطة [𝑴𝑴��𝑺𝑺)𝟐𝟐)  أ ) عين على    

استنتج بقية العناصر النظيرة) ب  

  𝑨𝑨 ∈ ( 𝑹𝑹𝑹𝑹 )𝟑𝟑) بين أن    

  𝑷𝑷 في(𝑴𝑴𝑴𝑴)يقطع (𝑺𝑺𝑺𝑺)و العمودي على   𝑨𝑨 𝟒𝟒 ) أ ) المستقيم المار من  

 𝑵𝑵𝑵𝑵 = 𝑨𝑨𝑨𝑨  حيث  𝑲𝑲  النقطة [𝑨𝑨𝑨𝑨]ثــم عين على القطعة 

𝐑𝐑𝐑𝐑𝐑𝐑   و  𝐊𝐊𝐊𝐊𝐊𝐊  ب) أثبت تقايس المثلثيــن  

(𝑹𝑹𝑹𝑹)//(𝑴𝑴𝑴𝑴)أنو 𝑹𝑹𝑹𝑹 = 𝑴𝑴𝑴𝑴 ج)  استنتج أن  

 

 

 

 


